



欢迎刊登各类广告

联系电话: 8216262 2113936

作废声明

父亲侯彦赞母亲李丽丽将儿子侯凯杰出生医学证明丢失, 声明作废, 编号: P61004827

延安九天建设工程有限公司技术服务部施工电梯备案证丢失, 声明作废, 产权备案号: 陕JO—S—1103—00320

李玉梅将西安医学院毕业证丢失, 声明作废, 编号: 118401201106000583

王海明出租车从业资格证丢失, 声明作废, 证号: 610625198304100415

梁桂英 残疾证丢失, 声明作废, 证号: 61060219400508182142

马水龙 身份证、驾驶证丢失, 声明作废, 证号: 410223196612151555

任宏有将宝塔区凤凰办事处范路市林业物资供销管理站家属院1号楼一单元502室房屋产权证丢失, 声明作废, 证号: 延房权证宝凤字第010004

父亲张柏母亲张娜将儿子出生医学证明丢失, 声明作废, 编号: 1610363501

子县长诚信烟酒茶专卖店营业执照副本丢失, 声明作废, 注册号: 612623600036696

张振荣 残疾证丢失, 声明作废, 证号: 61062919690712321712

父亲王欣森母亲杨淑蕾将女儿王慕辰出生医学证明丢失, 声明作废, 编号: P610451027

父亲雷成虎母亲李晚艳将女儿雷琪琪出生医学证明丢失, 声明作废, 编号: Q610041672

父亲万学敏母亲宋雪丽将女儿王雅彦出生医学证明丢失, 声明作废, 编号: N610097851

延安宇达建筑工程有限公司营业执照副本4—3丢失, 声明作废, 统一社会信用代码: 91610600794127782L

延安东益工贸有限公司营业执照副本丢失, 声明作废, 注册号 916106000547781929

杨战身份证丢失, 声明作废, 证号: 61060219820411003X

延安宝塔区宁致农民专业合作社营业执照正、副本丢失, 声明作废, 注册号: 612601NA000101X

总值班 樊宝峰 值班主任 赵雷 一版编辑 王强 一版校对 肖怡甜

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所 主任 律师 崔树森

美国大使馆官员来延访问

本报讯(记者 刘小艳) 11月14日, 市委常委、常务副市长姚靖江会见来延访问的美国驻华大使馆对外合作与发展处处长Jaimee Neel(马书琴)和政务官员Lisa Tam(谭宇彤)女士。

姚靖江向马书琴一行简要介绍了我市经济发展情况。他说, 延安是中国革命圣地、华夏儿女寻根祭祖地、国家重要能源接续地和优势农产品试验示范基地, 油煤气和苹果产业以及旅游资源十分丰富, 希望双方能够进一步加强交流, 深入探讨未来可能的合作意向, 尤其是在农产品贸易和教育方面寻求合作空间, 促进双方优势互补和友好往来。

马书琴表示, 第一次来延访问, 感触很多, 延安乃至陕西的历史地位非常独特, 希望能够借助此次访问的机会, 加强对延安市近期发展与未来规划的了解, 进一步加深对延安和整个陕西的了解, 为今后双方在教育、经济等领域可能的合作奠定基础。

在延期间, 马书琴一行还参观了枣园革命旧址、杨家岭革命旧址、延安革命纪念馆, 访问了延安市委党校和延安职业技术学院, 就学校建校历史、优势与特色学科、科研机构合作交流等情况进行了全面了解。

全市老区妇女 创业创新代表经验交流暨表彰大会举行

本报讯(记者 谷瑞瑜 实习记者 惠慧) 11月15日, 全市老区妇女创业创新代表经验交流暨表彰大会在延安召开。副市长张宏、省老促会常务副会长刘鸿儒出席会议并讲话。

大会对全市“老区妇女创业创新标兵”“老区妇女创业创新能手”“老区妇女工作先进个人”进行了表彰并颁发了奖牌和证书, 来自延川、富县、吴起等县区的创业创新能手在会上做了经验交流。

张宏强调, 推动妇女创业创新, 既是维护妇女权益、提高妇女社会地位、实现妇女事业全面发展的需要, 也是推动全市经济建设与社会事业发展, 全面加快老区脱贫攻坚和全面建成小康社会进程的迫切需要。全市各级各部门和社会各界都要积极为广大妇女创业创新创造便利条件, 提供优良服务和保障, 营造全社会重视支持妇女工作的良好氛围, 引导激励广大妇女进一步发挥积极“半边天”作用, 全面投身到全市经济建设和各项社会事业发展中来, 为实现老区延安率先脱贫和全面建成小康社会目标贡献力量。

刘鸿儒说, 延安老区妇女积极响应党中央提出的“大众创业, 万众创新”号召, 开拓创新、勇于奋进, 成为延安经济发展路上的一支有智慧、敢担当的主力军。会议的召开, 为全省老区妇女打赢扶贫攻坚战探索了新思路、新举措。他指出, 作为老区妇女的“娘家人”, 老促会要转变思路, 创新理念, 按照区域特色开展扶贫。要发挥桥梁纽带作用, 当好政府的参谋助手。要搞好精准扶贫调研, 提出具有前瞻性、针对性和有操作性的建议。要协调、帮助妇女积极开展创新的创业创新平台, 为老区建设作出更大的贡献。

祁玉江为全市乡镇党委书记授课时强调 坚持以人民为中心思想 争做优秀乡镇党委书记

本报讯(记者 谷瑞瑜 实习生 高小娥) 11月15日下午, 市人大常委会副主任祁玉江应邀为全市乡镇(街道)党委书记学习十八届六中全会精神培训班的学员, 作了题为《坚持以人民为中心的思想, 争做优秀乡镇党委书记》的专题培训。

讲课中, 祁玉江结合自己的人生经历和工作实践, 引经据典、旁征博引, 为大家生动地讲解了如何在乡镇(街道)党委书记的重要岗位上认真履职尽责, 如何成为一名优秀的乡镇(街道)党委书记。祁玉江说, 乡镇(街道)一级在党和国家政体中处于“前沿”阵地, 最贴近基层和群众, 其干部作风的好坏直接关系到党和政府在人民群众中的形象, 是谋事、干事、成事的最好平台, 也是干部成长进步的“摇篮”。

祁玉江希望, 全市乡镇(街道)党委书记能够珍惜党和政府的信任, 扎扎实实工作, 认真履职尽责, 坚持以人民为中心的发展思想, 时刻把百姓的冷暖疾苦挂在心上, 自觉当好人民公仆, 时刻与人民群众打成一片。争做贯彻“准则”、强化“监督”的模范, 堂堂正正做人, 清清白白为官, 踏踏实实干事, 经得起组织、人民和历史的考验。认真学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神, 用六中全会精神统领思想, 自觉肩负起我们党的神圣使命, 不忘初心, 砥砺前行。

全市党风廉政宣传教育暨纪检监察信息工作座谈会召开

本报讯(通讯员 苗剑鑫 记者 屈雪娇 实习记者 叶四青) 11月15日, 市纪委组织召开全市党风廉政宣传教育暨纪检监察信息工作座谈会。各县(区)纪委分管领导、宣传部长(宣教室主任)、信息中心主任和相关派出(驻)纪检监察机构、新闻单位负责人参加了会议。

会议传达了全省纪检监察系统宣传部长座谈会精神, 对今年1—10月全市党风廉政宣传教育及纪检监察信息工作进行了总结通报, 对当前工作进行了安排部署。会议强调, 全市各级纪检监察机关要正视成绩, 直面问题, 不断增强做好工作的紧迫性, 对照年初安排, 及时查漏补缺, 抓紧推进任务落实, 及早谋划明年工作。要适应新形势, 多想新办法, 注重突出工作重点, 准确把握节奏力度, 努力实现宣传教育和信息工作追赶超越。要充分發揮自身职能作用, 加大组织协调力度, 进一步整合各方资源, 不断提升宣教队伍业务水平, 形成工作合力。会议要求, 要紧密结合学习贯彻十八届六中全会精神, 组织开展全市纪检监察干部上好忠诚、干净、担当“三堂课”, 抓好“学习贯彻六中全会精神——纪检监察干部怎么做”系列访谈, 营造浓厚氛围, 带头学深悟透, 努力把学习贯彻成果转化为监督执纪问责的强大动力, 深入推进全市党风廉政建设和反腐败工作。

追赶超越正当时

——富县依靠工业实现经济突围

通讯员 陈振富

亿万年前, 大自然用鬼斧神工亲手囤积了富县这方厚土, 并将宝贵的资源深埋在这土层之下。几千年来, 人类在改造自然的过程中, 塑造了这“塞上小江南”和“五路咽喉”。富县, 曾一度是中国北方的高原名州。

社会的进步, 科技的飞跃。传统的农业已无法满足生产关系对生产力的要求, 于是, 那些深埋在地下的矿藏正式跃上历史的舞台, “工业”, 作为一个全新的名词注入富县发展的血脉。

土地广阔, 水源充沛, 高速、铁路纵横……富县用无可比拟的区位优势, 争得了延安能源化工基地的落地生根, 抢得了前所未有的发展先机。这个投资216亿元的巨额工程, 关乎着全县几个亿的年税收、数千人的就业和富民强县的前景。

2016年, 延安煤油气综合利用项目投资突破百亿元, 项目建设工地每天都是一副新面孔。

突破地质条件复杂的铁路改线工程、跨洛河管廊大桥等一系列瓶颈问题, 目前, 项目建设工地上烟囱耸立、各类塔器基础承台及主体框架全部浇筑完成、部分塔器已开始现场组装, 随处可见项目建设的火热场面和施工人员忙碌的身影。

站在被削平的山体上观望, 看着项目建设装置的逐步加高, 如同看着新生婴儿的成长, 对富县人而言, 是前所未有的憧憬和希望。

然而富县人没有沾沾自喜, 而是未雨绸缪, 精益求精。县委领导决定, 要将延安煤油气资源综合利用项目生产出的产品就地转化, 实现产业效益最大化。

于是, 在距离延能化上游不足5公里的地方, 一片新的土地被开辟出来——白草洼精细化工园区, 将成为富县

工业产业链延伸的新领地。大手笔决定大动作。富县与陕西水务集团成功合作, 白草洼精细化工园区的场平、河堤加固工程已全面铺开, 富县相关部门的负责人正奔走在全国各地, 招商引资工作如火如荼。

2016年10月26日, 富县工业园区白草洼精细化工产业园基础设施开工仪式上, 省委常委、市委书记徐新荣亲临现场, 对该项目以及富县的工业寄予厚望。

一枝独秀不是春。在打造工业强县的道路上, 富县的发展可谓石破天惊、遍地开花。

投资216亿元的延安煤

油气资源综合利用项目、投资53.7亿元的华能延安电厂、投资5.7亿元的陕西双翼石化项目……5年来, 富县成功引进5家世界五百强企业落户。

今年, 华能延安电厂完成投资4.5亿元; 10亿方天然气产能建设项目完成投资6000万元; 北道德20兆瓦光伏发电项目完成投资1300万元; 张村驿50兆瓦光伏发电项目正在办理前期手续, 即将开工建设; 液化空气工业气体项目、330千伏输变电工程和国电750千伏开关站已纳入市级重点项目盘子, 当年完成投资1.65亿元。

依托资源区位优势, 富县

正强势打造洛阳化工及煤化工物流片区、吉子现电力工业及商贸集中片区、吉子湾工业及现代综合物流片区、张村驿化工工业集中片区的“一园四区”, 园区范围16平方公里, 规划面积8.68平方公里。

一砖一瓦, 见证着富县强势崛起的勇气和魄力, 记载着富县经济转型升级惊心动魄的历史。

52年前, 因为一个汉字的生僻, “郿县”变成了“富县”, 这让富县人尴尬了几十年。然而这或许是造化 and 巧合, 因为今天, 富县正大刀阔斧, 用实力推动着工业强县的进程, 逐渐摆脱“富县不富”的帽子。



黄龙凌寒腾热浪 百余健将战龙湖



本报讯(记者 程浩楠 贺卓) 11月15日, 黄龙县首届“多彩黄龙·游出健康”龙湖冬泳比赛举行。来自各省市以及黄龙县的200名游泳爱好者竞技龙湖。据了解, 本次冬泳比赛也是陕北地区首次举办的冬泳赛事。本次比赛为200米冬泳个人挑战赛, 泳姿不限, 根据选手年龄和性别分为男子18—35岁组、男子36—55岁组、女子18—55岁组三个组别。比赛当天, 虽然气温已接近零度, 但丝毫没有减弱选手们们的热情。他们在水中劈波斩浪、奋勇争先, 引来了观众们的阵阵掌声和喝彩。经过激烈角逐, 来自渭南市的那利荣获男子18—35岁组一等奖, 汉中市的王东亮荣获男子36—55岁组一等奖, 安康市的刘媛荣获女子18—55岁组一等奖。

记者了解到, 此次黄龙县冬泳大赛的举办, 既是发展全民健身运动的一项措施, 也是助推黄龙县生态旅游的一个有力抓手, 更是向全省全国推介黄龙、宣传黄龙的重要举措。

传播圣地慈善声音 讲好延安慈善故事

市慈善协会荣获全省宣传信息先进单位

本报讯(记者 贾志敏) 近日, 在西安召开的全省慈善宣传信息会上, 延安市慈善协会荣获全省宣传信息先进单位, 并作经验介绍。

今年以来, 市慈善协会以开展“慈善一日捐”爱心大行动为载体, 采取多种形式,

加大宣传力度, 全心传播好延安慈善声音, 倾情讲解好延安慈善故事。为了学习宣传贯彻《慈善法》, 市慈善协会在市、县、区慈善工作人员、志愿者中开展了《慈善法》知识竞赛, 会同延安作协开展了慈善诗文征文活动,

激发了慈善诗歌和散文等艺术作品的创作热情, 丰富了全市的慈善文化。市慈善协会常务副会长张连义和慈善专员刘春玉还编辑出版了《慈善诗词曲赋集》。

在“迎9·5慈善一日捐”爱心大行动中, 市慈善协会与各

新闻媒体联系, 积极为媒体提供新闻线索, 在各种媒体发稿230余篇(幅)。与此同时, 市慈善协会还开通了“圣地慈善”微信群, 创办了内部刊物《慈善快讯》, 以生动的爱心故事和鲜活的工作经验推动慈善工作。此外, 市慈善协会将

省慈善协会捐赠的100个《慈善文化进校园教学》专用U盘和爱心人士资助的《关爱青少年健康成长系列丛书》1180套, 捐赠给了宝塔区麻洞川中心小学在内的4所学校, 赢得学生家长赞誉和社会的好评。

★ 学党章党规 ★ 学系列讲话 ★ 做合格党员



吴起县探索党员教育和服务群众新模式

村上有了免费WiFi 村民学习更加方便

本报讯(记者 刘小艳 通讯员 樊斌成) “在我们家里就能免费上网, 党的各项政策点开就能看到, 这下学习方便多了。”吴起县铁边城镇田百户村党员徐向阳正在村部

院子里上网浏览新闻。今年“两学一做”学习教育开展以来, 吴起县及时为有条件的党员安装“党员小书包”客户端, 通过智能手机“指尖”浏览、“掌上”学习等形式方便

党员学习。然而, 信号不稳定、手机流量费用高等问题, 让广大农村党员犯了难。为了解决村民手机上网难的困境, 吴起县根据党员远程教育电信模式终端站点改版升级工作要求,

出资10余万元, 对51个电信模式的站点, 通过改版升级后全部安装了WiFi, 针对另外56个电信WiFi信号不能覆盖的实际, 依托移动公司在村党员活动室安装了WiFi, 并公布账号

和密码, 全天向党员群众开放, 同时, 积极宣传WiFi使用方法, 不断扩大使用范围, 让党员走进、走出活动室都能适时学习, 实现了党员群众免费远程学习的梦想。